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Jaký byl rok 2024 z pohledu naší fakulty? Přečtěte si o vybraných milnících a důležitých
akcích, které nás během celého roku provázely.

Tým fakulty vybojoval první místo na lednovém akademickém mistrovství ČR v halové atletice.

DEN INTERNACIONALIZACE | Zahraniční stáže, spolupráce se zahraničními vysokými školami o
pobyty zahraničních hostů jsme si vzájemně prezentovali 11. ledna.

Téměř tisíc návštěvníků se přišlo podívat na fakultu v rámci Dne otevřených dveří | Tour de FTVS 26.
ledna.

Projekt MĚNÍME SVĚT POHYBEM, který vyhlašujeme společně s Balance Club Brumlovka, zvítězil v
kategorii Vzdělávací instituce ankety Galafit 2024.

U příležitosti březnového Mezinárodního dne žen fakulta hostila v kampusu Hybernská setkání Ženy,
které inspirují.

21. března proběhla beseda s atletickou legendou, olympijskou medailistkou a světovou
rekordmankou Jarmilou Kratochvílovou.

27. března se konal Sportovní ples, který jsme společně se našim partnery poprvé přemístili do Fora
Karlín

Na začátku dubna se fakulta stala součástí projektu Partnerství pro vzdělávání.

Ve čtvrtek 4. dubna jsme ve spolupráci s Francouzským velvyslanectvím, Francouzským institutem v
Praze a Kontem bariéry uspořádali akci Žijeme paralympiádou.

Projekt GSPORT se úspěšně prezentoval na pátém ročníku Comic-Con Prague.

V rámci jarního Hřeje mě pohyb jsme na podporu Filozofické fakulty UK překonali vzdálenost 2929
km.

Na Zlatých promocích jsme pražském Karolinu přivítali 49 absolventů fakulty, kteří promovali v roce
1974.

11. dubna proběhl první ročník semináře Pohybová terapie.

V květnu jsme spustili nové fakultní podcasty. Do konce roku 2024 jsme zveřejnili 32 dílů
studentského podcastu Vstávat a cvičit a 31 dílů podcastu Příběhy pohybu.

Proděkanka Lenka Henebergová se zúčastnila olympijské štafety.

16. května se konal dvanáctý ročník studentské vědecké konference SCIENTIA MOVENS 2024 s
podtitulem Věda v pohybu. Hlavním řečníkem byla Cheryl Leigh Somers z Wayne State University ve
Spojených státech.

V pátek 17. května se konalo finále soutěže Měníme svět pohybem. Tři vítězné projekty si rozdělily
finanční odměnu ve výši 100 000, - Kč od tradičního partnera Balance Club Brumlovka.



V červnu slavil vojenský obor 70 let od svého vzniku v roce 1954.

Ve středu 13. června navštívili fakultu studenti ze středních škol v rámci projektu JUNIORSKÁ
UNIVERZITA KARLOVA.

19 a 20. června se konal přebor FTVS UK v atletických vícebojích.

V rámci červnové zahradní slavnosti UK přebrala olympijská vítězka a absolventka FTVS UK Eva
Adamczyková stříbrnou medaili Univerzity Karlovy.

Bianca Maria Laroëre z katedry gymnastiky a úpolových sportů se prezentovala na červnovém
středoevropském finále soutěže "My Thesis in 180 Seconds" v Budapešti, kam se kvalifikovala
druhým místem v rámci českého finále.

Olympijských her v Paříži se úspěšně účastnilo šest studujících naší fakulty – Amálie Švábíková, Anna
Šantrůčková, Michaela Hrubá, Zosia Burska a Eduard Kubelík. Na paralympiádě naši fakultu
reprezentoval František Serbus – zaměstnanec fakultního edičního centra.

V letních měsících proběhlo na fakultě tradiční sportovní dětské léto – poprvé s G-sportem a kurzy
první pomoci.

Na začátku srpna sklidilo velký úspěch inkluzivní dětské léto – sedmý ročník příměstského
sportovního tábora pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami.

DEN PRO PROVÁZEJÍCÍ UČITELE. 29 a 30. srpna jsme na fakultě přivítali učitele základních a
středních škol, kteří provázejí naše studenty a studentky během jejich pedagogické praxe.

Fakulta měla své stanoviště ve Valdštejnské zahradě, kde bylo 4. září odstartováno Aktivní září.

V září úspěšně proběhly tři turnusy seznamovacího a sportovního kurzu SPORŤÁK 2024 pro studenty
prvních ročníků v Malém Ratmírově.

Doktorandská studentka Andrea Duchoňová se probojovala do finále soutěž Fame Lab, kde získala
cenu veřejnosti.

17. září se na našem atletickém stadionu sešli senioři v rámci 12. ročníku soutěžního odpoledne
SPORTUJEME V KAŽDÉM VĚKU.

20. září se konal již 4. ročník konference Zdravotní tělesná výchova.

27. září se fakulta se svým programem pro děti a širokou veřejnost účastnila Noci vědců.

V říjnu byl otevřen a do užívání předán relaxační koutek GREEN HUB.

10. října jsme v rámci podzimního Hřeje mě pohyb podpořili projekt Cesta za snem a společně uběhli
1470 km.

24. října se ve velké aule Karolina uskutečnila slavností imatrikulace studentů prvních ročníků
bakalářského a magisterského studia.

Házenkářský tým Univerzity Karlovy, tvořený především zástupci FTVS UK, ovládl České
akademické hry.

V rámci měsíce pro alumni jsme v listopadu zorganizovali SPORT BIZ TALKS – uplatnění absolventů



ve sportovním businessu a přednášku Za hranice FTVS.

Cenu Josefa Hlávky pro talentované studentky a studenty do 33 let věku získala naše doktorandka
Bianca Maria Laroëre za výzkum zaměřený na psychologii gymnastiky,

V pondělí 25. listopadu jsme v Hostivaři pořádali tradiční plavecký přebor FTVS UK.

Zástupci FTVS UK – Michal Mejvald, Simona Hurdálková a Barbora Mahenová – si přivezli medaile z
prvního akademického mistrovství v tanečních sportech.

TAJÁK. 54. ročníku fakultního přeboru v nočním orientačním běhu koedukovaných dvojic se
zúčastnilo rekordních 79 párů ve třech kategoriích.

Na Mikuláše jsme se potkali na premiérovém setkání s partnery v Kampusu Hybernská.

Na začátku prosince jsme ve spolupráci s Antidopingovým výborem ČR zorganizovali otevřenou
besedu Doping ve sportu.

Tým fotbalistů Univerzity Karlovy získal bronzovou medaili ve finále univerzitní ligy. Oporou týmu
byli studenti FTVS UK.

V úterý 10. prosince proběhl 4. ročník přeboru ve veslování na trenažéru.

Na setkání Vědecké rady Univerzity Karlovy ve čtvrtek 12. prosince převzala Zlatou pamětní medaili
UK proděkanka FTVS UK a členka kolegia rektorky pro sociální záležitosti a rozvoj Lenka
Henebergová.
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